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  حاصل عبارات زير را بيابيد. 1
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  تجزيه كنيد. 2
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  بيابيد. 2
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  را چنان بيابيد كه تساوي زير اتحاد باشند. bو  aمقدار  4
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f(x)تابع خطي  5 (a )x bx c    23 xg(x)موازي با خط  2  6 1
yبوده و با خط  3 x 1 هـا   ر طولروي محو

  را بيابيد. f(x)متقاطع است. ضابطه تابع خطي 
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yاگر نمودار  6 f(x)  به صورت زير باشد، نمودارf(x) | f(x) |y    را رسم كنيد و دامنه و برد آن را بيابيد. 3
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yنمودار  7 g(x)  در شكل زير آمده، نمودارy g(x )  2   را رسم كنيد. 4
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f(x)داريم:  f(x)براي تابع  8 xf( ) x  23 )fمقدار ، 1   را بيابيد. 2(
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  در هر قسمت دامنه را بيابيد. 9
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  10 جمع بارم 
 


